
Не вы пад ко ва пра ца ваць на «Бел-Пласт 
Ін тэр нэшнл» лі чыц ца прэ стыж ным. Не дзі ва, 
што ва кан сіі тут бы ва юць рэд ка — кож ны 
тры ма ец ца за сваё пра цоў нае мес ца. Ста біль ная 
за ра бот ная пла та, пры чым боль шая за ся рэд нюю 
па кра і не, — тое, што ў сён няш няй эка на міч най 
сі ту а цыі вельмі па трэб на лю дзям.
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Пас ля заўт ра ў Лі дзе ад бу дзец ца вы яз ное па ся джэн не 
Са ве та па ўза е ма дзе ян ні ор га наў мяс цо ва га 

са ма кі ра ван ня пры Са ве це Рэс пуб лі кі На цы я наль на га 
схо ду Бе ла ру сі, пад час яко га ўдзель ні кі су стрэ чы 

на ве да юць шэ раг прад пры ем стваў 
і са цы яль ных аб' ек таў, 

пра ана лі зуюць іх ра бо ту  
і аб мяр ку юць, як у ра ё не 

і Гро дзен скай воб лас ці вы кон ва ец ца За кон «Аб мяс цо вым кі ра ван ні 
і са ма кі ра ван ні» ў свят ле рэа лі за цыі вы ні ко вых да ку мен таў V Усе бе ла рус ка га 
на род на га схо ду.
На пя рэ дад ні па дзеі на шы ка рэс пан дэн ты па гу та ры лі з удзель ні ка мі 
ме ра пры ем ства, на ве да лі Лід скі ра ён, па бы ва лі на прад пры ем ствах, 
які мі га на рац ца лід ча не, па зна ё мі лі ся з людзь мі, што «пі шуць гіс то рыю» 
сён няш няй Лід чы ны. Сва і мі ўра жан ня мі яны дзеляцца з чы та ча мі 
на ста рон ках сён няш ня га спец вы пус ку.

ЛІ ДА СУ СТРА КАЕ ГАС ЦЕЙ

Фота Сяргея НІКАНОВІЧА.

Пас ля заўт ра ў Лі дзе ад бу дзе
Са ве та па ўза е ма дзе ян ні ор

са ма кі ра ван ня пры Са ве 
схо ду Бе ла ру сі, пад час
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Ці не са мая на дзён ная 
праб ле ма — пра ца ўлад ка ван не. 
У го ра дзе зна хо дзіц ца ад но 
буй ное прад пры ем ства — 
шкло за вод «Нё ман». Ва кан сіі 
ў са цы яль най сфе ры за поў не ныя, 
воль ных мес цаў ня ма.

Як ды зай нер скія вы ра бы ў адзен ні, 
так і вы ра бы бя ро заў скіх мас та коў — 
уні каль ныя і пры го жыя. Ка лек цыі 
са шкла бу дуць вы хо дзіць 
аб ме жа ва ны мі пар ты я мі, гэ та зна чыць, 
ка лі не па спеў за ка заць ка лек цыю — 
раз ліч вай на вы ра бы ты раж ныя.
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